

成思危同志遗体在京火化

据新华社电 著名的经济学家和社会活动家，中国民主建国会和中华职业教育社的杰出领导人，中国共产党的亲密朋友，第九届、十届全国人大代表常务委员会副委员长，中国民主建国会第六届、七届、八届中央委员会主席，中华职业教育社第八届、九届理事会理事长成思危同志的遗体，20日在北京八宝山革命公墓火化。

成思危同志因病医治无效，于2015年7月12日0时34分在北京逝世，享年80岁。成思危同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等，在哀乐声中缓步来到成思危同志的遗体前肃立默哀，向成思危同志的遗体三鞠躬，并与成思危同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，成思危同志生前友好和家乡代表也前往送别。

万里同志遗体22日火化

天安门等地将下半旗志哀

据新华社电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记，第十二届、十三届中央政治局委员，国务院原副总理，第七届全国人民代表大会常务委员会委员长

证监会澄清：

研究维稳资金退出方案报道不实

据新华社电 证监会新闻发言人张晓军20日午间表示，《财经》关于证监会正在研究维稳资金退出方案的报道不实。有关媒体对市场有重大影响

首个电梯主要部件报废国标出台

据新华社电 记者20日从国家标准委获悉，作为我国首个电梯主要部件报废国家标准，《电梯主要部件报废技术条件》将于明年2月正式实施，填补多年来国内外电梯行业缺少电梯报废相关标准的空白。

截至2014年底，我国在用电梯数量已超过350万台。随着电梯数量不断增长，运行多年的老旧电梯数量也快速增长，电梯部件功能退化给电梯使用带来的安全风险日益受到社会各方面关注。

这项标准规定了“安全保护装置、紧急救援装置、井道安全门和活板门、

驱动主机、轿厢、层门和轿门、电气控制装置”等13项对电梯安全运行影响较大的电梯主要部件报废技术条件。

这项标准明确将机械损伤（如开裂、变形）、非正常磨损、锈蚀、材料老化、电气故障、电气元件破损等6种影

响安全运行的失效或潜在失效模式作

为部件的报废技术条件，为存在风

险隐患需要报废部件提供了技术依据。

下一步，国家标准委还将加快推进《自动扶梯与自动人行道主要部件的报废技术条件》国家标准的研制，完善电梯产品的报废国家标准体系，不断提升老旧电梯安全运行水平。

文物建筑内不得使用大功率电器

据新华社电 国家文物局、公安部联合印发《文物建筑消防安全管理十项规定》，要求文物建筑单位落实消防安全责任，严格管理措施，确保消防安全。

规定要求，文物建筑内配电设备、电气线路、电器选型、安装等应符合相

关规范和防火要求，并配备适用的电器火灾防控装置。文物建筑内宜使用

低压弱电供电和冷光源照明，一般不

得使用电热器具和大功率用电器具；

文物建筑单位应当依法建立专职或者

志愿消防队伍，结合实际配备相应的

消防装备和灭火器材，定期开展防火

灭火训练。文物建筑产权单位和管理

部门应当制定本单位灭火和应急

疏散预案，每半年至少开展一次演

练，单位人员应当懂得本单位、本岗位的

火灾危险性和防火措施，会报警、会扑

救初起火灾，会疏散逃生自救。

规定明确，文物建筑保护范围内

严禁生产、使用、储存和经营易燃易爆

危险品，严禁燃放烟花爆竹。用于居民

生产生活需要的民居类文物建筑和其他作

为住宿、餐饮等功能的文物建筑，因生

产生活需要使用燃气、堆放柴草等可燃物，要采

取切实有效的安全防护措

施；其他文物古建筑内，严禁使用燃

气，不得铺设燃气管线。

兰州大学宿舍楼发生天然气燃爆致31人受伤 责任人已被控制

7月20日上午7时40分左右，正在施工的兰州大学继续教育学院宿舍楼发生爆燃事故。共有31人受伤，目前还有28人留院观察（其中兰大医学院学生23人，外校来访学生1人，军区四所1人，施工单位3人，均为男性）。事故原因是施工方在

实施拆除作业过程中，损坏输气管道，造

成天然气泄漏致燃爆。事故调查工作目

前正在进行，相关责任人已被控制。

据现场图片显示，爆炸发生后的宿

舍楼一层一片狼藉，门窗已经消失不

见，为地震，纷纷跑出宿舍楼。（钟欣）

西安报业传媒集团(西安日报社) 移动客户端项目招标公告

我集团以国内公开招标方式，分别开发“西安报业传媒集团新闻业务移动客户端”和“西安文化移动客户端”。为秉承公平、公正、公开的原则，保障双方的合法权益，特发此招标公告，欢迎信誉好、有研发能力，符合条

一、项目名称：

- 1、西安报业传媒集团新闻业务移动客户端
- 2、西安文化移动客户端

二、项目概况(具体内容和技术指标见招标书)：

- 1、“西安报业传媒集团新闻业务APP”功能涵盖新闻发布、数字报阅读、媒体聚合阅读、社交互动等内容；应用平台包含管理后台开发、手机及平板端(IOS、安卓)开发及云服务系统搭建服务。
- 2、“西安文化APP”把宣传西安这座历史文化名城和国际化大都市的文化软实力放在首要位置，主要功能：权威发布，文化类特色板块和栏目，支持线上互动、线下活动以及电子支付，支持IOS和安卓系统。

三、项目开发投标方资质要求：

- 1、投标方须为在中华人民共和国境内登记注册的具有独立承担民事能力的法人。须具有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录，参加各类采购活动和经营活动中没有违法违纪记录；
- 2、报名时携带工商营业执照副本原件、国家和地方税务登记证副本原件、组织机构代码证副本原件、法定代表人身份证件原件以及以上资信证明加盖公章的复印件一份；
- 3、投标方应拥有稳定的开发团队，且具有相关应用软件的设计、规划和开发能力和后期APP定制的迭代研发能力，能够提供7x24不间断的运营维护服务，具有相关项目开发的成功经验；
- 4、投标人须具有“软件企业认定证书”（含“重点软件企业认定证书”）资质证书。

四、招标报名时间及地点：

有意愿参与项目的公司应于2015年7月30日(星期四)上午9:00-11:30、下午15:00-17:30，携带相关资质证书，至西安市南四府街33号西安报业传媒集团综合楼2楼208室报名领取标书，参与此次投标。

报名人：杨老师，联系电话：029-87623149。

西安报业传媒集团(西安日报社)

2015年7月21日

共产党与腐败水火不容

人民日报
评论员

从严治党不是空话，惩治腐败没有例外。7月20日，中共中央政治局决定给予令计划开除党籍、开除公职处分，对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。这一决定，充分体现了党中央坚决维护党的集中统一，坚持全面从严治党、坚定不移惩治腐败的鲜明态度和坚强意志，得到了全党同志和广大人民群众衷心拥护和坚决支持。

共产党与腐败水火不容，人民群

众对腐败深恶痛绝。令计划的所作所为，完全背离了党的性质和宗旨，严重违反党的纪律，极大损害党的形象，社会影响极其恶劣。彻底查处令计划严重违纪案件，彻底肃清令计划造成恶劣影响，对消除党内隐患、严肃党纲党纪、净化党的队伍具有重要意义。坚定不移惩治腐败，坚决清除害群之马，是我们党有力量的表现，也是全党同志和广大群众的共同愿望。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央从党和国家生死存亡的高度，坚定不移全面从严治党，坚定不移依法惩治腐败，顺民意、得民心，为经济社会发展凝聚了强大正能

量。对令计划的查处再次表明，我们党将始终保持反腐败高压态势，猛药去疴的决心不会减，刮骨疗毒的勇气不会泄，“零容忍”的态度不会变，严厉惩处的尺度不会松。始终保持永远在路上的政治勇气和坚定决心，我们一定能打赢反腐败这场攻坚战、持久战。

党规党纪是反腐败的防火墙，政治纪律和政治规矩是我们党的生命线。令计划的案件警示全党，只有把纪律和规矩挺在前面，才能坚守反腐败的防线。每一名党员都要做政治的明白人，以党性意识、政治觉悟、组织观念严格要求自己，丝毫不可麻痹松懈。各级党组织必须把严守纪律、严明规矩放在重要位置来抓，十分明

确地强调、十分坚定地执行，严肃处理不守纪律和规矩的行为，努力在全党营造守纪律、讲规矩的良好氛围。理想信念动摇是最危险的动摇，理想信念滑坡是最危险的滑坡。“总开关”上出了问题，就没有了根、没有了魂，迟早会栽大跟头。全党同志尤其是各级领导干部干部决不能放松自我约束，沉溺于个人主义和私心杂念，决不能搞“两面派”、“做两面人”。必须增强党性修养，把理想信念牢固树立起来，不断锤炼对党忠诚的政治品质，始终保持共产党人的浩然正气。

党要管党才能管好党，从严治党才能治好党。对党忠诚，是对党员干部最根本的政治要求。全党同志一定要把思想和行动统一到中央精神上来，以令计划严重违纪案件为反面教材，汲取深刻教训，严守党的政治纪律和政治规矩，坚决维护党的集中统一，为协调推进“四个全面”战略布局做出新的更大贡献。

(新华社北京7月20日电)

最高检：实行检察官以案释法制度

重大争议案件须向公众释法

据新华社电 记者20日从最高人民检察院获悉，最高检日前印发规定，提出对具有广泛社会影响或较大争议的案件进行释法说理。

这份《最高人民检察院关于实行检察官以案释法制度的规定（试行）》提出，对具有广泛社会影响或较大争议、可能引发上访或社会群体事件等六类案件向社会公众以案释法。这六类案件包括：具有良好法律效果与社会效果，通过开展以案释法，有利于提高群众学法守法意识、促进法治社会建设的案件；具有预防职务犯罪效果，通过开展以案释

件；具有广泛社会影响或较大争议，通过开展以案释法，有利于回应社会关切、正确引导舆论的案件；可能引发上访或者社会群体事件，通过开展以案释法，有利于化解社会矛盾、促进和谐稳定的案件；与群众利益密切相关，通过开展以案释法，有利于提高群众维权保护意识、维护自身合法权益的案件；具有较强警示教育意义，通过开展以案释法，有利于提高群众学法守法意识、促进法治社会建设的案件；具有预防职务犯罪效果，通过开展以案释

件，有利于促进单位、部门健全制度、改进管理和国家工作人员自我警醒、廉洁自律的案件等。

规定指出，检察官以案释法，是指检察官结合检察机关办理的案件，围绕案件事实、证据、程序和法律适用等问题进行释法说理，开展法治宣传教育等活动。检察官以案释法包括向当事人等诉讼参与者以案释法和向社会公众以案释法。

规定明确了以案释法的方式，其中向诉讼参与者以案释法说理，规定了书

掩于黄土2000余年，流失海外20余年，今天，它们终于“回家”。20日，曾藏于法国吉美亚洲艺术博物馆的32片春秋时期秦人金饰片，在甘肃省博物馆完成了交接并开始向公众展出。中法两国之间首次通过协商合作促成流失文物回归的案例成功完结。

据了解，这32件金饰品来自甘肃省陇南市礼县大堡子山遗址。在西周及春秋时期，秦人曾在西汉水上游的大堡子山一带生活繁衍。大堡子山于上世纪90年代遭盗掘，大量秦人文物随之流失海外。

流失法国
20余年
32件秦人文物回家

文图据新华社等



7月20日，一位观众拍摄法国无偿归还我国的32件流失文物的展览图

曾有盗墓人昼夜赶工 文物“现身”海外多地

从礼县县城一路向东行至13公里处，是草木葱茏的大堡子山。清朝末年，因山上有由黄土夯实的院墙围起的堡子而得名。

文献记载，远古时代的秦人嬴姓族本为东夷的一支。西周中期，这些秦人主要活动在渭河上游及西汉水上游，也就是今天的礼县一带。直至公元前221年，秦始皇灭六国，建立了秦帝国。自此，中国进入了长达2000多年的封建社会。

直到上世纪80年代，当地村民在挖一种动物化石“龙骨”时意外发现了一些古代墓葬，并由此发现了盗墓活动。1993年，盗墓活动加剧，大堡子山遗址惨遭盗掘，盗掘出土了大批青铜器和金器等重要文物。甘肃省文物局副局长白坚这样描述当时的景象：漫山盗洞，遍野的盗墓人昼夜赶工。甚至，盗墓催生了商业的自发形成，山上有啤酒摊，还有凉皮和卤蛋卖。

随后，众多文物流失海外。甘肃省文物考古研究所所长王辉介绍，1994年一对铭文为“秦公作铸尊壶”的青铜尊在纽约现身。同年，有人在法国见到了戴迪安收藏的44片金饰片。大约同时，法国吉美博物馆入藏了一批出自大堡子山的金饰片。随后，日本、美国等地不断有出自大堡子山遗址的文物被发现。

确认物件“DNA” “回家”之路漫漫

大堡子山被盗掘后，我国文物部

启动了墓葬的抢救性发掘和文物查找工作。为促进流失文物返还，2005年，国家文物局启动大堡子山流失文物调查项目。同时，以考古、法律、科技等手段确定流失文物来自大堡子山的工作也提上日程。此次归还的32件金饰片完整地经历了这一过程。

据介绍，要确定文物来自大堡子山，一是要做考古学分析。将金饰片风格与大堡子山考古发现的文物进行比对，同时将工艺技法与遗址年代对比，以此确定两者的关联性。甘肃省文物考古研究所所长王辉说，这批金饰品的风格特征在除大堡子山以外的全国其他地方没有发现过，这也是一种反向印证。

二是建立证据链。国家文物局组织了律师和中国政法大学教授从法律的途径来做实证据链。“完全还原历史是不可能的，只能确定大约什么时间什么人偷掘，什么人带去法国，以实现证据的相互印证。”王辉说。

三是科技鉴定，即对文物本体和灰土等附着物的成分进行分析来确定。王辉说，中方将发掘的文物进行检测，并请法国实验室以相同的方法对法藏金饰品进行检测，经比对两者吻合。“这种检测方法具有唯一性，相当于检测了文物的‘DNA’。”

文物归还之路多艰，国家文物局与法国有关方面进行了长期协商。

国家文物局副局长宋新潮说，2010年国家文物局向多个收藏有大堡子山文物的外国机构致函，希望

多途径加快海外流失文物追回

近年来，一些民间个人和组织在追回海外流失文物方面发挥了积极作用，所做的努力已成为追回海外流失文物的一种有益手段。相信随着追回海外流失文物的各种法律和非法手段的有效运用，将会有更多流失境外的文物陆续回到祖国的怀抱。